
らくらく登校ウィークに関するアンケート（保護者） 回答者数：103名

35%

36%

24%

5%

「らくらく登校ウィーク」は、身体的負担の軽減につながっ

たと思いますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

27%

31%

36%

6%

「らくらく登校ウィーク」は、熱中症対策に効果があると思い

ますか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

37%

49%

10%
4%

家庭学習で使用する予定のない教材等を学校に置いて帰る

こと（いわゆる「置き勉」）について、どのように思いますか。

とてもよいと思う よいと思う あまりよくないと思う よくないと思う

とてもよいと思う

よいと思う

あまりよくないと
よくないと思う

29%

42%

22%

7%

今回の「らくらく登校ウィーク」の取組について、どのように

思いましたか。

大変よかった よかった あまりよくなかった よくなかった

大変よかった

よかった

あまりよくなかった

よくなかった

9%

48%

29%

14%

「らくらく登校ウィーク」期間中、家庭学習の取組は普段と

比べてどうでしたか。

大変意欲的に取り組んだ。 やや意欲的に取り組んだ。

あまり意欲的ではなかった。 全く意欲的ではなかった。

大変意欲的に取り組んだ

やや意欲的に取り組んだ

あまり意欲的ではなかった

全く意欲的ではなかった
20%

31%

7%

23%

19%

「宿題・課題・家庭学習において、紙と比べ、タブレット端末を

使用することについてどのように感じておられますか。（複数

回答可）

普段より楽しく取り組んでいる 普段より進んで取り組んでいる

普段より長い時間取り組んでいる 普段より効率よく取り組んでいる

無回答

普段より楽しく取り組んでいる

普段より進んで取り組んでいる

普段より長い時間取り組んでいる

普段より効率よく取り組んでいる

無回答


